EE. o
Morowhiabm udeo = Novwedive o
s i

\h(>:§(%<ﬂ> i s A Cova M 4 ,? &é

car I
EuEeE GERICHT \\zg-g

00 Yom
S\N\(QQLW Te Pt mmak 200 Yom/li

SEaARaCERREN TCLL Melowom 4 CS/M\BC twice @ faot
& Yo Temou
. Fe _ 200
A(£) = 200 t Easeu
'F

!D/\(Z“?) = %m (2» %P\>

e I dffoudidm o conprtt BALIS
Sk
A= X ($0) Mo ,({\g X |
M(B g 5 \,\l()(\t & (5(\0)6(%)

Pnesdie b goalale oo



5 DA
2) Deudte U =50

3) Wiy = K((u) 3' (X o

(ai\s) © galabt b

| 3
W \‘1(%35<6’X*)4) Ot—k\o\ 6§+’5m\:’+5alﬂ\f
Dadwat s W) = A5 % Bo25ol f+ 2 516+ 6Y

= A25%7 % 300 %" + 240y ¥ GU
Lohs 2

V\‘(y) = 77%’7(‘ 4 Coox + 24w ( VY'O\\,.,\>

’mczdmL /\dﬁ,&vénfg me ewtf/l
hi=(5 ) < §igm)
Jomn () =54k = U W (%)~ Q(l@

f(u)= uj
( | 2
Wi: fgm=31 5" ‘v’(?&*ﬁw
T e e e i) s wrle)

= NS XE«Cgox + 240

@2’ \’\(\b = \‘ Sx 4\ \/\(x):_&(é(v»
3()«3;'&’3«(;»( 8 (x) =lox

L(w)- \f’ K (uS«



L~ VYN
\
SR

= \ %
Plwy=w 9\(\% T U

Wby 8o gltye 102 BX

2 {554 S
EW W (e S
\/)(%39 K((g(%)) 5()‘)‘:%\‘\7@3“& ;Sl/y)a RS
&(\A)pub K’(Vt}c %WL——, > %\«\L')L
\n'(x\zg((u}g/x) = D Siw X oo %
Bl e ek

WD = X(gta) :
g0 = A7 = g'(¥) = 3%

&(M) T Sim U j’(w\ _ o U

I QAM W () /Wa). /é(»ﬂ) - 4(=) \
VoA - rgm ‘é(")



Sy X = O ’/5\\% ‘é(”‘} -
c (., iAKW g0

NR gﬁ)'d (4] K

- Ry g ®




